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Por uma escola livre do Sion

Ministério da Educacio e Desenvolvimento Humano
Conselho Nacional de Exames, Certificacio e Equivaléncias

EXAME DE ADMISSAO DE MATEMATICA AOS INSTITUTOS TECNICOS DO ETP

Ano: 2017

Nivel de ingresso: 10* Classe ou Equivalente

Duracio: 120 Minutos

Este exame contém quarenta (40) perguntas com 4 alternativas de resposta, cada uma. Escolha a

alternativa correcta e RISQUE a letra correspondente na sua folha de resposta.

l.  Qual das afirmacdes seguintes é verdadeira?

A -100>-2 B 37 <-l o 11}=1| B ‘_21|:_§
6| |6 3 3
2. A diferenca entre — 4 e a metade do seu simétrico é igual a...
A 6 B 2 CcC -2 D -6
3. O subconjunto dos niimeros inteiros negativos representa-se por...
A Z B Z° C Z D /R
4. Afrac¢io — 2 —i- ¢ equivalente a....
A =275 B - 10 c _ ) D 11
4 4 4
5. Quantos copos de 4,25 decilitros ¢ possivel encher com uma garrafa 2,55 litros de sumo?
A 4 B 5 C o D §
6  Quantos nimeros primos menores que 20 existem?
A 9 B 8 ¢ 7 D 6

7. O Jodo consumiu i de uma laranja que foi repartida em oito pedacos iguais. Quantos

pedacos sobraram?

A 2 B 4 C 5 D 8
8. A soma dos dngulos agudos de um tridngulo rectingulo é igual a...
A 30° B 45° C 60° D 90°

1
9. A poténcia (— 0,008 )5 éiguala...

A -02 B -5 C 3/-0.008 D (-0.,008)
10. 25% de um circulo corresponde a...
A E B 2 C s D 4
4 3 2 4
11.  Qual dos seguintes conjuntos esta por ordem decrescente?
hea2.3/c4. ’ ' le. 4931 lg.7.73 1!
A 163%364i5) o {%;10;7;3} C 6:425:427 D {9,7:2%11)
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9 ~10 /,) 8 1 -2
Qual é o valor da expressio [g} . L:] : [—) ?

3 3

% o B c 2 p L

9 3 16 =
A expressio |[10° (400 + 8 V4) &igual a...
A 8 B 9 c 9 D V116

3

A expressio ———— éigual a...
A B L c L p L

8 6 3 2

. . i s - . : . 4
O conjunto dos niimeros inteiros relativos nio inferiores a — 1 e inferiores a 2 £ ¢ representado

pelo conjunto...

i )
A {xe[R:—l<x52—} (s JvceZ:—le<li}

5 | 5

4
B {er:—l<x<2§} D .\‘EQZ—1£x<zi}
Selg5=aelg7=>bentiolg 35 seri...
A a+b B a-b C a+b D ab

2 2
A fraccio — ¢ equivalente a...
x° —dx
& X B 1 o 1 D - 1
x—-4 x—4 x+4 x+4

As dimensdes de um rectiangulo dadas em centimetros, sio representadas por 3x+2 e x —1.
Sabendo que o perimetro do rectingulo ¢ 98 ¢/, a medida dos seus lados é...
A 36el3 B 37el2 C 38ell D 39e10

Numa machamba de forma quadrada pretende-se construir uma
bomba de agua B segundo a figura. Sabendo que a area cultivada 3
(pintada) é de 15m?, a drea ocupada pela bomba é... Ox B é

A 4m? B 3m? C 2m? D 1m?

Uma machamba de forma rectangular tem uma diagonal que excede o comprimento em
30metros,sabendo que a largura da machamba mede 900 metros, a medida do comprimento

sera...
A 13660m B 13590m C 13500m D [3485m

Se 0 < a <1, afuncio exponencial y = ¢ " é decrescente somente em...

A o B IR C IR D IR
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A equacio (2*)” =128 tem como solugio...
4 10

A — B £ 2
3 3
Para que valores reais de x temos /(0,5)"" =0,0625?
A —9 B - ] C 1
9 9
A solu¢io da equagio exponencial 27 +2° =9 é...
A S5 B 4 C 3
O valor de x na equacio log, % =1 &
X— L
A 4 B 2 C 1
A solucio da inequagio x° +1<0 é o conjunto...
A {} B IR C .0

Na funcio /' (x) =log ,(x+1) —%. Quanto vale f (3) +3 £ (0)?

A—l

= B 0 C
2

12 | W

Sabe-se que log 2 = 0,3010, log 3 =0,4771 entdo log108 sera...

A 1,5562 B 1,8572 C 2,0333

Se loga[log“l ] =0, entdo x € igual a...

A3 B 3 C %
y=—x ,

Dado o sistema: <~ Qual é a solucio?
3z y=2

A (-1,1) B (1,-1) C (-1,-1)

Num triangulo [ABC], rectingulo em A, BC =5 c¢m, o Angulo B mede 60° e sendo dado

sen60°= ?; cos60°= %; tg60°= \/3; cotg60°x = %,a medida do lado AB ¢ igual a...

A 05cm B 25cm C 5cm
As raizes da funcdo f(x)=4x" -8x+5sio...

A Nio tem raizes B Tem raizes reais . 31
reais

A expressdo que representa a condicio 0 < x £ 5¢é..,

D ]-1,+w |

D 2,3343

D (-2,-2)

D 10cm

A X ¢ um numero positivo superior ouigual C x éum numero positivo ndo maior que 3

as

B x ¢ um numero inferior ou igual a 5 D x ¢ um nimero positivo menor que 5
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O grafico a direita corresponde as perguntas 34,

35e 36
Os valores de x que verificam a condicdo g(x)
= fix) sdo... iy,
6_..
A {(xeR:x <0} C {xeR: 0<x <3}
5-
B {xeR:x<0vx D {xeR:x2>3}
>3} fix) 47
A expressio f(3)+g(0) é igual a... g(x) 37
A -3 B -2 C 2 D 3 2=
A expressido analitica de g(x) é... 1= -
3 42 C 2 i T S
Ay__ix 2 y—§x+_ -2 -1_1 1 S8 M 5
2 . _ 3 .
B y——gx+._ D y—5x+_

Os erros cometidos num ditado por 25 alunos de uma turma distribuem-se segundo a tabela
que se segue:
Numero de erros 0 1 2 3 -+ 5

Numero de alunos 3 6 8 5 2

|8
A média aritmética dos erros cometidos é...

A 4 B 3 i 2 D 1
A tabela que se segue, mostra os pesos de 10 pessoas de uma familia, em quilogramas:

Pesos(Kg) 30 35 50 56 60
Frequéncia Absoluta 3 2 1 3 1
Qual é a moda?
A 30 B 56 C 30e56 D 56e60
. Cos  « ’ .
A expressio ———— , com sen«a # 1 € equivalente a...
1 — sen a
A cosa B 1-sena C 1+ sena D sena
sena

Sendo x um angulo do primeiro quadrante, a condi¢do sen x = % é dada por...
A x:—%-i-?.k:r B .\'=§+2kfr C ,T:—%+2kﬂ' D x= %+2kﬁ

P

FIM
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